



# LESOTHO Government Gazette EXTRAORDINARY

---

Vol. LI

Thursday – 29th June, 2006

No. 36

---

## CONTENTS

No.

Page

### LEGAL NOTICE

80 Rectification of Errors Order, 2006 ..... 283

Published by the Authority of His Majesty the King

Price: ~~M6.80~~

1.40



LIBRARY  
Government of Ontario  
The Ministry of Education

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

---

LEGAL NOTICE NO. 80 OF 2006

**Rectificaion of Errors Order, 2006**

Pursuant to section 62 of the Interpretation Act, 1977<sup>1</sup>, I,

**TS'OKOLO MAKHETHE**

Acting Attorney-General, make the following Order:

**Citation and Commencement**

1. This Order may be cited as the Rectification of Errors Order, 2006 and shall come into operation on the date of its publication in the Gazette.

**Rectification of Errors**

2. The Members of Parliament Salaries (Amendment of Schedule) Regulations 2006<sup>2</sup> is rectified in Schedule 2, category D 4 under the heading "Vice President of Senate" by deleting "M400.00" and substituting "M4,000.00".

**DATED: 26/06/06**

---

**TS'OKOLO MAKHETHE**  
**ACTING ATTORNEY-GENERAL**

**NOTE**

1. Act No. 19 of 1977
2. L.N. No. 77 of 2006

